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Ata N° 18/2021. 

Sessão Ordinária N° 18/2021 

Ata da 18a (décima oitava) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano 
de 2021, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 05 (cinco) dias 
do mês de maio do ano em curso, às 18h0Ominhs, no paço Legislativo Adarias 
Lopes de Souza, onde se realizou esta Sessão Ordinária, de forma remota, por 
fazer-se necessário o isolamento social, devido ao agravamento da Pandemia da 
Covid-19, sob a presidência do vereador Antônio Adriano Araújo de Queiroz, 
secretariado pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar. Além dos vereadores 
supracitados, verificou-se virtualmente a presença dos vereadores: Maurício Alves Cu e 
de Macêdo, Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Francisco Nacélio da Silva Lima, Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva 
Morais, Manoel de Freitas Viana, Pedro Gonçalves de Queiroz. Ato contínuo, o 
presidente inicia a sessão saudando a todos e convida pra juntos, fazer a oração do 
Pai Nosso ofertado em intenção às vítimas da Covid-19. Em seguida, solicita ao 1 
Secretário, Isaías Xavier de Aguiar, que autorize a leitura da ata da Sessão anterior, 
que, após sua apreciação, tem aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidos 
pelo 1° secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o 
primeiro expediente, com a condução dos trabalhos da seguinte forma: Faz-se a 
leitura de cada matéria, em seguida, o vereador autor faz a justificativa da mesma, 
seguido da discussão por parte dos demais vereadores, caso assim o queiram; e, / 
logo após, dá-se a votação da matéria. Leitura da Resolução n° 004/2021, que 
"Dispõe sobre a concessão de diárias do Poder Legislativo Municipal 
alterando a Resolução n° 001/2020 e dá outras providências". Nesse instante, 
o presidente, de forma virtual, passa a cadeira da presidência ao seu vice, 
senhor Mauricio Macêdo, pois a matéria seguinte é de sua autoria, assim, fará 
a justificativa da mesma. Leitura do Parecer n° 010/2021, da Comissão de 
Constituição e Justiça, que Dispõe sobre Análise da Proposição n° 064/21, 
Espécie Indicação, de autoria do Vereador-Presidente Adriano Queiroz, que 
solicita do Poder Executivo a Organização do Sistema Municipal de Defesa do 
Consumidor - CMDC - institui a Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa 
do Consumidor - CONDECON, e institui o Fundo Municipal de Proteção e 
Defesa do Consumidor - FMDC. O vereador Adriano Queiroz volta a defender e 
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justificar o teor de sua propositura n° 064/21, seguido da fala dos demais 
vereadores, ambos mostrando-se favoráveis ao Parecer em questão. O 
presidente em exercício coloca em bloco, para votação, o Parecer n° 010/2021 
e a Proposição n° 064/2021 recebem aprovação unânime. Nesse momento, o 
vereador Adriano Queiroz agradece ao senhor Maurício e retoma, 
virtualmente, seu acento na cadeira da na presidência. Leitura do Parecer n° 
011/2021, da Comissão Finanças e Tributação, que Dispõe sobre Análise do 
Projeto de Lei Municipal n° 008/2021, que "Dispõe sobre as Diretrizes para 
elaboração da Lei Orçamentária de 2022 e dá outras providências". Posto em 

el41 bloco para votação, as matérias acima apresentadas recebem aprovação 
unânime. Prosseguindo, o nobre presidente passa a palavra ao vereador Félix 
Araújo, inscrito na tribuna virtual, que volta a cobrar do Poder Executivo, atitude, no , ir
intuito de melhorar a segurança pública municipal, que está se agravando, a cada Ck-h 
dia. Diz ainda de sua espera pela gratificação aos profissionais da saúde, à frente 
do combate à pandemia da Covid-19, e do seu trabalho e cuidado para com a 
população, ante a essa pandemia. Logo após, o presidente passa a palavra ao 14t r : 
vereador/Delegado Joel Morais, que compartilha de sua conquista e doação, em 
parceria com seu amigo Procurador do Estado do Ceará e professor universitári 
Dr. Damião Soares Tenório, de dois Capacetes Elmos, para o hospital de nosso 

--- município, ressaltando da importância e necessidade destes capacetes para a 
respiração e intubação de pacientes acometidos pela Covid-19. No ensejo, tece /
elogios a Sra. Érika Medeiros, secretária de Educação de Capistrano, por sua 
receptividade e atenção, ao recebê-lo para uma reunião na qual ele anuncia a 

el'IN doação, acima apresentada. Ainda registra a leitura do Ofício n° 011/2021, de seu 
gabinete, à secretária de saúde de Capistrano, o qual trata da referida doação. O 
presidente parabeniza e agradece ao vereador/Delegado Joel Morais pel 
importante aquisição destes capacetes. Em seguida, o vereador Manoel, 
representante do Poder Legislativo, junto ao FMSS (Fundo Municipal de Seguridade 
Social), faz uso da tribuna virtual, para repassar os assuntos discutidos na reunião 
virtual do FMSS, ocorrida na última quinta-feira, para discussão da atual e real 
situação financeira deste. Nas considerações finais, o presidente passa a palavra ao 
vereador Nacélio Lima, que apresenta as ações realizadas pelos vereadores às 
famílias carentes de Capistrano, representados pela Secretaria da Assistência 
Social. Ainda tece elogios ao vereador/Delegado Joel Morais pela aquisição dos 
capacetes Elmos para o nosso hospital. Logo após, o nobre presidente verificando 
que nada mais havia a tratar, declara encerrada a presente Sessão Ordinária, antes, 
marcando a próxima para quarta-feira, 12 de maio de 2021. 
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